



国际法委员会

第五十八届会议

2006年5月1日至6月9日和
7月3日至8月11日，日内瓦

特别报告员莫里斯·卡姆托先生关于驱逐外国人问题的第二次报告

更正

1. 第12段

中文不需改动

2. 第14段

中文不需改动

3. 第122段

中文不需改动

4. 第124段，第1行

将“外国人”改为外国人

5. 第129段

中文不需改动

6. 第148段，第7行

删去例如



7. 第 158 段，注 202，第 1 行

删去例如

8. 第 169 段，第 2 行

删去因此

9. 第 175 段

中文不需改动

10. 第 184 段

中文不需改动
